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ETANCHEITE & COUVERTURES LA MARQUE DES PISCINIERS

COUVERTURES D'ETE
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AVANTAGES D'UNE COUVERTURE ISOTHERMIQUE

« Evaporation : réduction de 90 %, permettant d’économiser I'eau et les produits de traitement.

* Pertes de chaleur : réduction de 70 %, une différence de 5 a 7°C peut étre constatée par rapport & un
bassin non couvert.

* Pratique : elle protége votre bassin de la pollution externe.
* Prolongation de la saison de baignade.

CHOIX DES COLORIS ET MATIERES
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Garanties Bleu/Bleu Bleu/Noir Bleu/Argent Bleu/Or tﬁ:r:?slfszic::lée Gzzlr;TM Bucl;oitl)e-m
300 microns 1 saison - - -
400 microns 2 saisons 2 saisons 2 saisons - -
500 microns 3 saisons - 3 saisons 5 saisons 5 saisons 6 saisons
Coloris g
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